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Procedencia: Fecha:
Direccion de Administracion de la C.S.J.N.
Subdireccion de Compras

Talcahuano n° 880, 6° P, of. 6135 - C.A.B.A.

Ref.: Expediente N° 3796/2010
Licitacion Privada N° 267/2010
ESCRITO N246/2011

POR LA PRESENTE Y EN RELACION A LA CONSULTA EFECTUADA POR UNA
EMPRESA CON RESPECTO A LA LICITACION DE REFERENCIA, INFORMAMOS
LO SIGUIENTE:

PREGUNTA 1

CUAL ES LA CAPACIDAD DE DISCO SOLICITADA PARA EL GRABADOR
DIGITAL (DVR), YA QUE EL PLIEGO SOLO DETALLA LA CAPACIDAD A
ALCANZAR POR EL DISPOSITIVO?

RESPUESTA:
GRABADOR DIGITAL: DONDE DICE TEXTUALMENTE “Y POSEE UNA UNIDAD
DE ALMACENAMIENTO DE HASTA 3 TB.”, DEBERA LEERSE “TENDRA UNA
UNIDAD DE ALMACENAMIENTO DE GRABACION DE 3 TB. COMO MINIMO DE
CAPACIDAD".

PREGUNTA 2
QUE TIPOS DE DUCTOS SE REQUIEREN, TANTO PARA EL SISTEMA DE
DETECCION DE INTRUSOS COMO PARA CCTV, YA QUE ESTA INFORMACION
NO SE DETALLA EN EL PLIEGO Y EN LA VISITA TECNICA SE INDICO QUE
DEBIAN INSTALARSE SOLO CANERIAS DE ACERO GALVANIZADO?

RESPUESTA:

EL DESPLAZAMIENTO EN EL INTERIOR DEBERA SER BAJO CANERIAS
(EXCLUSIVA) MINIMO DEL TIPO METALICO NORMALIZADAS PARA
INSTALACIONES ELECTRICAS, CON EL DIAMETRO ESPECIFICO QUE
REQUIERA EL TENDIDO DE LA INSTALACION DEL SISTEMA DE CCTV E
INTRUSION. LAS INSTALACIONES QUE CORRAN EN EL EXTERIOR SI
DEBERAN SER DE MATERIAL ESPECIFICO, ACERO GALVANIZADO O
ALUMINIO, PARA EVITAR LOS PROBLEMAS DE CORROSION.

PREGUNTA 3

EN EL MONITOR REMOTO UBICADO EN LA GUARDIA DE JUNIN 762, NO SE
REQUIERE CONTROL ALGUNO, SOLO VISUALIZACION REMOTA DE TODAS
LAS CAMARAS SIMULTANEAMENTE, O POR EL CONTRARIO, SE SOLICITA
PODER ACCEDER AL SISTEMA?

RESPUESTA:
EFECTIVAMENTE EL MONITOR REMOTO A UBICARSE EN LA
RECEPCION DE LA CALLE VIAMONTE (GUARDIA POLICIAL), SOLO
REQUIERE VISUALIZACION DE TODAS LAS CAMARAS EN FORMA
SIMULTANEA, Y EN EL PUESTO DE TRABAJO A INSTALAR PARA EL
PERSONAL DE LA SUBDIRECCION GENERAL DE SEGURIDAD EN EL
INGRESO GENERAL DE JUNIN 760, SE INSTALARA EL EQUIPAMIENTO
ESPECIFICO.



